PROBLEMAS 52 E.P.

1. El sonido recorre 340 metros en un segundo.

Si han pasado 7 segundos.
¢ A qué distancia esta la tormenta? ‘*‘
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1 Solucién correcta:
|
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2. Sergio tiene que colocar 160 baldosas.

Ha colocado 3 paquetes de 12
baldosas.

¢ Cuantas baldosas le faltan por colocar?

' Solucién correcta:
I
I
]

J 160 baldosas 1 12 baldosas 1 124 baldosas 1 36 baldosas



4. Raquel ha comprado 3 kg de naranjas a 1,6 € el kilo.
También ha comprado medio kilo de fresas a 2,8 € el kilo.

¢ Cuanto dinero ha gastado en la compra?

5. Montse reparte la propina a sus tres sobrinos.
Al mayor le da 25 €.
Al mediano le da 2 € y 50 céntimos menos.
Al pequerio le da 3 € menos que al mediano.

¢ Cuanto dinero reparte en total?

Solucioén correcta:



6. Paco lleva al mercado 38 conejos.
Se le escapan 5 conejos.
Vende los que le quedan a 7,35 € cada uno.

¢ Cuanto dinero le entregaran por la venta?




